Travail pour mardi 16/06 :

— dictée de phrases :
La tortue mange avec plaisir les salades vertes, elle est gourmande. Le
premier canard arrive a la mare : il plonge dans |'eau verte. Nous allons
faire une promenade et nous laissons la porte ouverte

— lecture : Mona pages 180 et 181 (épisode 5) : lire le texte, le
vocabulaire et répondre oralement aux questions de compréhension
en bas de la page 181. Faire ensuite le questionnaire de
compréhension (Mona pages 180 et 181). La feuille est a coller dans
le cahier de lecture.

— mathématiques : La multiplication en ligne (2) — feuille dans la
pochette de travail.
Hier, nous avons vu la multiplication en ligne d'un nombre a 2 chiffres par
un nombre a 1 chiffre.
Aujourd'hui, nous passons a la multiplication en ligne d'un nombre a
3 chlffres par un nombr'e al ch:ffr'e

" Quel est le nombre total de cubes ? Cumplete
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100x3 +30x3 +2x3
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3 fois 132, c'est 3 fois 100 -
“%iﬂ f plus 3 fois 30 plus 3 fois 2. nombre total de cubes: ... ..
132 = +30+72
2 x 3 =100 x3+30,x3+2x3

= 300 + 90 + 6
= 396




Fais les exercices 1, 2, 3 et 4.

— Calcul: pose et calcule : 528 + 185 + 43 =
46 + 86 + 37 =
912 - 408 =
84 - 26 =

— Calcul mental : site Calculatice
https://calculatice.ac-lille.fr/spip.php?rubrique2
— faire en priorité les exercices Mémoriser les tables de multiplication

— Résolution de problémes :

Tirobol jardine. Il achele 4 paquefs de 20 graines.
Combien a-f-il achelé de graines ,en fouf ?
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f . Alla jardinerie , Tirobol achéfe 20 pols de marguerites ,
| 15 pots de tulipes ef 15 pots de fomates.
Combien a-f-il achelé de pots ?
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— Orthographe : |'accord en nombre dans le groupe nominal

— Regarde la petite vidéo et lis bien la legon avant de faire les
exercices.

https://lesfondamentaux.reseau-canope.fr/discipline/langue-francaise/grammaire/les-adjectifs-
qualificatifs/ses-accords-simples-avec-le-nom.html

1  Recopie ces groupes nominaux et ajoute
un s ou un x aux adjectifs.

a. des fruits sucré...
b. des travaux terminé...

¢. de beau... yeux

d. des voitures rapide...

e. des nuages sombre...


https://calculatice.ac-lille.fr/spip.php?rubrique2

2 Recopie ces groupes nominaux, en

choisissant I'adjectif qui convient.

a. des loups (affamé / affames)

!
b. des (beau / beaux) garcons

variraries | naiiraiicoc)
¢. une poule (peureuse / peureuses)

d. des pommes (empoisonnée / empoisonneées)

. ;’ PO Sl g e 1 r_-' S icT - c
e. des jeux (amusant / amusants)

3 Recopie ces groupes nominaux en mettant

Padjectif au pluriel.

a. un ancien chateau — des ... chateaux
b. un homme riche = des hommes ..

€. une piscine publique — des piscines ...
d. un livre abimé™ — des livres .

e. une eau polluee — des eaux ..

L'accord en nombre dans le groupe nominal
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=* Un adjectif peut étre singulier ou pluriel. Cest le nom sur lequel il donne
une information qui I'indique. On dit que l'adjectif s'accorde avec le nom.

un dragon gigantesque — des dragons gigantesques

=* Pour mettre un adjectif au pluriel :

* on ajoute, le plus souvent, un s a la fin : des yeux percants — des écailles vertes

e on ajoute un x pour les adjectifs terminés par eau : des nouveaux clients
p
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Attention ! Les adjectifs qui se terminent déja par s ou x au singulier ne changent pas au pluriel.

un manteau epais = des manteaux épais  un vieux livre = des vieux livres

A coller
dans le petit
cahier rouge




